

VERORDNUNG

Die Gemeindevertretung Fußach hat in der Sitzung am 28.06.2023 auf der Grundlage des Finanzausgleichsgesetzes BGBI. 144/2017 i.d.g.F. gemäß § 27 Abs. 1 Grundsteuergesetz 1955 i.d.g.F. mehrheitlich beschlossen,

den Hebesatz für die Grundsteuer in der Gemeinde Fußach ab 01.01.2023

- a) für land- und fortwirtschaftliche Betriebe und
- b) für sonstige Grundstücke

mit 500 Prozent festzusetzen.

Für die Gemeindevertretung

Der Bürgermeister

Peter Böhler

Verteiler:

- Bezirkshauptmannschaft Bregenz gemäß § 84 Gemeindegesetz
- Anschlag an der Amtstafel der Gemeinde Fußach
- Veröffentlichung auf der Homepage der Gemeinde Fußach
- Buchhaltung der Gemeinde Fußach
- Verordnungssammlung der Gemeinde Fußach

Gemeindeamt Fußach

Angeschlagen am: ___ Abgenommen am: ___ 30,08,2023 29,09,2023

Kundmachung

Gemeinde Fußach

Seite 1